

新聞稿

基滙資本旗下項目中金數據的昆山一號數據中心獲評 碳中和數據中心創新者

2021年5月14日，上海 – 在中國資訊通信研究院、工業和資訊化部新聞宣傳中心主辦的**2021數據中心高品質發展大會**上，中金數據昆山一號數據中心被評為“碳中和數據中心創新者”。基滙資本於**2019年**與中金數據建立合資夥伴關係，旨在於中國收購、開發和營運超大型IDC項目資產包。

繼**2019年、2020年**陸續被評定為國家新型工業化示範基地（數據中心特色）示範項目、國家綠色數據中心以來，中金數據昆山一號數據中心通過採用節能技術應用、清潔能源採購、低碳管理體系建設與管理策略實施、土壤固碳等多方式，助力實現碳中和目標。

基滙資本執行合夥人兼中國區主管彭慶邦表示：「我們很高興基滙資本中金資料昆山數據中心專案獲此殊榮，這是集團及運營商始續實踐綠色低碳發展理念的成效。基滙資本及中金數據致力於打造一個完善的數據中心開發及運營管理平台，為持續增長的商業需求提供高度可靠的服務，同時把環境、社會和公司治理（ESG）元素融入互聯網數據中心項目。基滙資本一如既往以 ESG 標準作為篩選投資機會及管理資產的一套準則，以建立更環保、更可持續性發展的商業運營理念和模式。」

據悉，中金數據及旗下各地數據中心園區運營方將在選址開發、設計建造、持續營運的全生命週期階段，通過有效的低碳管理策略的實施，及與可再生能源供給的合作，打造高可用、高安全、綠色低碳的超大數據中心群。

IDC 資產是基滙資本重點關注的領域，基滙資本於**2020年9月**完成互聯網數據中心平台最近一輪募資，總額約**13億美元**（約**90億人民幣**），並將繼續與中國IDC開發商和運營商合作投資IDC項目組合，以打造“綠色、高效、創新、可迴圈”的數據中心群。

- 完 -